



ROMÂNIA
JUD. MUREȘ
PRIMĂRIA COMUNEI
SÂNPETRU DE CÂMPIE
NR. 5104 Din 29.09.2023

ANUNT TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ

În conformitate cu prevederile art 7 din Legea 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, primarul comunei Sânpetru de Câmpie aduce la cunoștința publicului și supune dezbaterii **„Proiectul de hotărâre privind cuprinderea în domeniul public/privat al comunei Sânpetru de Câmpie a unor bunuri imobile având ca și destinație străzi, aparținând domeniul public/ privat al comunei Sânpetru de Câmpie”**.

Textul proiectului de act normativ, raportul de specialitate, referatul de aprobare și documentația aferentă sunt afișate și pot fi consultate pe pagina de internet a instituției noastre, precum și la avizierul situat la sediul instituției având datele de identificare din antet.

Propunerile, sugestiile și opiniile cu valoare de recomandare a persoanelor interesate pot fi transmise în termen de 10 zile calendaristice, calculate de la data publicării anunțului, respectiv 01.10.2023, Secretariatului General al comunei Sânpetru de Câmpie sau pe adresa de email sinpetru@cjmures.ro

Materialele transmise vor purta mențiunea: propunere/sugestie/recomandare aferentă **„Proiectul de hotărâre privind cuprinderea în domeniul public al comunei Sânpetru de Câmpie a unor bunuri imobile având ca destinație străzi, aparținând domeniului public al comunei Sânpetru de Câmpie”**.

UAT Comuna Sânpetru de Câmpie

Teglaș Adriana, Secretar General



www.sanpetrudecampie.ro



sanpetru@cjmures.ro

ROMÂNIA
JUD. MUREȘ
PRIMĂRIA COMUNEI
SÂNPETRU DE CÂMPIE
NR. 5123 Din 29.09.2023

ANUNȚ

În conformitate cu dispozițiile art.7 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată, Primarul Comunei Sânpetru de Câmpie aduce la cunoștință că a inițiat:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Pelungirii valabilității documentației de urbanism „PLAN URBANISTIC GENERAL (P.U.G) al comunei Sânpetru de Câmpie și Regulamentul Local de Urbanism aferent”, aprobat prin HCL 32/2018

Invităm persoanele fizice și juridice interesate să depună, în scris, propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre arătat mai sus, al cărui conținut se află afișat pe site-ul primăriei Comunei Sânpetru de Câmpie și la sediul acesteia.

Propunerile, sugestiile sau opiniile se pot transmite la adresa de e-mail sanpetru@cjmures.ro sau se pot depune, în scris, la secretarul general al UAT, d-na Teglaș Adriana sau la Compartimentul Registrul Agricol, Fond Funciar, Cadastru și Urbanism, până la data de 26 OCT 2023.

Așteptăm cu interes opinia dumneavoastră referitoare la acest proiect, precum și propunerile și observațiile dumneavoastră care vor purta mențiunea „Recomandare la proiectul de hotărâre privind aprobarea Prelungirii valabilității documentației de urbanism „PLAN URBANISTIC GENERAL (P.U.G.) al Comunei Sânpetru de Câmpie și Regulamentul Local de Urbanism aferent” aprobat prin HCL nr. 32/2018.

SECRETAR GENERAL UAT COMUNA SÂNPETRU DE CÂMPIE

TEGLAȘ ADRIANA